论文提交填写示例（其他专业仅供参考）
学号：  ********
姓名：  ********
层次：  ********
性别：  ********
教学站：北京船舶管理干部学院  

专业：  计算机科学与技术  

中文标题：******************
英文标题：******************
关键字-中：CPU卡、售电管理、预付费、加密认证

关键字-英：CPU card; management of saling electricity; pre-paid; encryption and authentication
●中文摘要（必填）：（300字以内） 
本文设计实现了用于居民或中小工商业用户卡式电能表售电管理系统，该系统由两部分组成：前台用户售电管理和后台CPU卡发行管理。

   前台用户售电管理系统实现了：用户售电、日常业务处理和电表运行管理。后台CPU卡发行管理系统实现了：CPU卡系统和电表系统数据安全加密管理、卡发行管理、SAM芯片与PSAM卡发行管理。

   系统利用VB语言和SQL Server2000数据库进行开发，经过系统需求分析、整体规划设计、系统业务设计和程序开发等过程。

本文设计实现的CPU卡售电管理系统，已经交付单位实际使用。   
●英文摘要（必填）：（300字以内） 

 This study designed and implemented for residents and small business users the saling of electricity meter card management system,  The system consists of two parts: CPU card for saling electricity management software and the CPU card for establishment management software. 

   The front of the user management system to realize the sale of electricity: the user the sale of electricity, the daily operation and management of business processes and the meter. Background of the CPU card issuing management system to realize: CPU card meter system and data security encryption systems management, card issuance, SAM chip and PSAM card issuance management. 

   The system uses VB language and SQL Server2000 database development, through the system requirements analysis, the overall planning and design, system design and program development and other business processes. 

This CPU card for saling electricity management software, have been delivered units in actual use.  
●课题背景及意义（必填）：（50字以内)  
该课题解决了自动控制方面的实际问题（或：该课题是国家十一五课题），具有一定的理论意义和实用价值。 
●基本内容（必填）：（100字以内）

利用飞思卡尔公司的16位单片机 MC9S12DP512 作为核心控制模块，对小车在行进过程中所需要的各类信息进行管理、利用边缘检测得到较稳定的黑色引导线位置，利用数字PID算法实现智能汽车转向和速度的控制。 
●任务要求（必填）：（300字以内）  
学习VB语言和数据库开发技术；开发应用CPU智能卡数据安全加密解密、算法设计等技术；按照软件工程的要求，完成项目开发全过程；掌握设计开发API动态连接库.Dll文件。库函数可支持VC等多种语言调用，满足通用性、安全性、可扩展性需求；设计实现可实际应用的前台用户售电管理和后台CPU卡发行管理系统。   

●方法和手段（计算机专业必填）：（50字以内）

采用软件工程方法，使用VB语言和SQL Server数据库。
●开发环境（计算机专业必填）：（50字以内）  
Windows XP 、 Tomcat 、 IIS 、 SQL Server 、 Eclipse     
●实用价值（选填）：（50字以内）

本文设计实现的CPU卡售电管理系统，已经交付单位实际使用。

或：该软件系统（或算法）目前已经成功应用于北京军区坦克修理大队、北京军区坦克基地的日常装甲车辆的检测与维修中。
●课题结果(必填)：（100字以内）

完成了一个能够自主识别, 既快又稳在跑道上前进的智能车自动控制系统。

或：实现了用户售电、日常业务处理和电表运行管理、CPU卡系统和电表系统数据安全加密管理、卡发行管理、SAM芯片与PSAM卡发行管理功能。   
注：请注意各项要求的字数  简要填写各项内容






